

预计两年后完工 莱佛士医院扩建20层新医疗大楼

杨漾 报道

yangyang@sph.com.sg

位于维多利亚街附近的莱佛士医院将展开扩建工程，一座楼高20层的全新医疗大楼，将为病患提供更便捷和多元的医疗服务，同时推动更多医疗研究与教学工作。

扩建工程将开辟一条直接通往医院的新道路，并增设与武吉士地铁站衔接的地下走道。此外，医院现有的每一层楼，都将与新大楼连接，确保医疗人员和病患能在两栋大楼间顺畅来往。

卫生部长颜金勇昨天受邀参与了新大楼的动土仪式。

莱佛士医疗集团执行主席吕俊叻医生指出，本地和外国病患的医疗保健需求越来越复杂，也特别看重护理质量和及服务，此次扩建将为莱佛士医院的未来10年发展铺路。

新医疗大楼的定位属于日间医疗服务中心，将设有专科和全科医疗（family medicine）诊所，诊断服务如影像中心、内窥镜和日间手术病房，还有放射治疗室及培训设施。

医院的现有大楼所腾出的空间，届时将改装为更多住院设施，



如病房、加护病房和手术室。

扩建工程耗资3.1亿元，预计两年后完工。

莱佛士医疗集团执行主席吕俊叻医生（左）向卫生部长颜金勇介绍即将兴建的莱佛士医院新医疗大楼。待工程完毕后，医院的医疗设施总楼面将翻番。（梁麒麟摄）